



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO
CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS

EDITAL RETIFICADOR N.º 01 AO EDITAL N.º 02/2018

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria nº 1.276, de 30.05.2017, considerando o Edital N.º 02/2018 que trata do processo seletivo para concessão de auxílio-transporte;

RESOLVE:

Art. 1º – **RETIFICAR** os itens **13.1, 13.2 e 16** do Edital N.º 02/2018, conforme segue:

Onde se lê:

13.1. O estudante que desejar interpor o recurso ao **Edital n. 02/2018**, deverá protocolar em formulário, constante do ANEXO II, no dia **02/02/2018**, das 13h as 17h horas, no NAPP do *Campus* Campo novo do Parecis.

13.2. Após análise dos recursos interpostos ao edital, no dia **05/02/2018**, será divulgado o resultado da análise dos recursos.

16. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

DATAS	ATIVIDADES
01/02/2018	Abertura do edital
02/02/2018	Prazo para impugnação do edital
05/02/2018	Resultado ao recurso do edital

Leia-se:


13.1. O estudante que desejar interpor o recurso ao **Edital n. 02/2018**, deverá protocolar em formulário, constante do ANEXO II, no dia **05/02/2018**, das 13h as 17h, no NAPP do *Campus* Campo novo do Parecis.

13.2. Após análise dos recursos interpostos ao edital, no dia **06/02/2018**, será divulgado o resultado da análise dos recursos.

16. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

DATAS	ATIVIDADES
02/02/2018	Abertura do edital
05/02/2018	Prazo para impugnação do edital
06/02/2018	Resultado ao recurso do edital

Campo Novo do Parecis, 02 de fevereiro de 2018


William Benedito da Silva
Diretor Geral
Substituto Eventual
Portaria n. 1.276, de 30/05/2017